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ФІЛОСОФСЬКІ КОНТЕКСТИ ХХІ СТОЛІТТЯ: 

ЖІНКА, ЧОЛОВІК ТА БЛИЗНЮКОВІ ПОЛУМ’Я 

 

Петінова Оксана Борисівна 

доктор філософських наук, професор, професор кафедри філософії, 

соціології та менеджменту соціокультурної діяльності, 

ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет 

імені К.Д. Ушинського» 

 

Доба Метамодерну внесла свої корективи у проблематику філософії, і в 

20-х роках ХХІ століття неабиякого значення набувають питання пошуку 

людиною свого призначення, реалізація місії, життя «серцем». Хто ми є? І шлях 

до пошуку відповіді на це питання – повернення до себе, направлення уваги 

всередину себе. Бог – всередині кожного, і кожна людина є божественною за 

своєю природою, і містить єдність чоловічого та жіночого. Тобто, кожен із нас 

має внутрішнього чоловіка та внутрішню жінку. Людська душа пов’язана з 

темнотою та ілюзіями. І життя у матеріальному втіленні – кармічне. Кожен з 

нас має чоловічі та жіночі аспекти, аспекти богів та богинь, аспекти Творця та 

Божественної Матері. На рівні Вищої душі (або Духу) Потік Творця і Потік 

Божественної Матері об’єднуються та постають єдиним цілим. Як інь та ян. 

Чоловічі та жіночі енергії є різними, але разом вони представляють цілісність 

та гармонію, утворюючи Божественний Дух. Такі аспекти називають 

Близнюковими душами або Близнюковими полум’ями. Ця божественна монада 

є первозданною. Для того, щоб пізнати світ та отримати досвід, первозданна 

монада розсіюється на частини, і кожна частина починає «грати» в кармічне 

життя, пізнаючи дуальний досвід як темноти, так і світла. Жінка – це цілий 

Всесвіт. А Чоловік – це Творець. І він може творити лише через жінку. Жінка 

має надзвичайну силу. А Творець – проявляє. Сьогодні, в епоху трансформацій 

та Великого Переходу, відбувається зворотній процес: збір свого внутрішнього 

Чоловіка та Жінки, які були розрізнені та отримували досвід в різних тілах у 

кармічних світах. Цей процес є двостороннім та автоматичним. Зміни, що 
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відбуваються у одного, відповідають змінам іншого, хоча вони один одного не 

знають, і проживають окремо, можуть бути різних національностей, різного 

віку, різного статусу, тощо. Це спрацьовує автоматично, як у близнюків. Коли 

такі люди зустрічаються фізично, відбуваються значні перетворення. Адже від 

їхньої взаємодії виділяється такий енергетичний ресурс, що може впливати не 

лише один на одного, але й на цілі міста та регіони. 

В. Войтович – відомий сучасний український дослідник української 

міфології, який у своїх працях відображає народні вірування, світогляд та 

менталітет українського народу [1]. У слов’янській міфології Близнюкові 

Полум’я ми можемо спостерігати на прикладі деяких міфів та уявлень. Так, 

наприклад, богиню Ладу називали богинею світової гармонії, світобудови, 

краси та кохання, або є інші імена, такі як Жива та Рада. Вона народилася з 

Дерева Життя (Небесного Дерева, Дерева Пізнання, Райського Дерева). Саме 

Ладу називають Великою Матір'ю і зображують у вінку з колосків і квітів, що 

тримає в руці червоне яблуко та виноград. На голові – немовля, що означало 

втілений матеріальний світ, а яблуко (як і яйце) – символ початку. За давніми 

переказами, щороку Лада народжує нове Сонце. Ця богиня згадується в 

обрядах, пов'язаних з дощем, а також символізує богиню родючості, любові та 

шлюбу. Проте поряд з жіночою іпостассю існує і чоловіча іпостась – Бог 

Всюдисущого порядку, чоловік Богині Лади – Ладо. Його називали Богом 

життя, шлюбу, любові та благополуччя. Легенди розповідають, що навесні 

Ладо перетворюється на зозулю, щоб принести людям довге життя. Ладо є 

своєрідним посередником між Сонцем і людьми. Разом вони здійснюють 

процес «творення», в єдності Чоловічого і Жіночого начал і утворюють 

Небесний Шлюб. Символіка Лади — засіяне поле (відображене у вигляді ромба, 

поєднане з мотивами та стихіями Сонця, Дерева Життя та зображенням Богині 

Оранти, що здіймає руки до неба) [2]. 

Слов'янська міфологія багатогранна і відображає глибинні космогонічні 

пласти світогляду наших предків, які уособлюють рух від хаосу до порядку, від 

Неба до Землі, який здійснюється циклічно. 
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